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Wrocław, 27.03.2025 r. 

 

 

 

 

Do uczestników  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 

na usługę ubezpieczenia Gminy Głubczyce wraz z jednostkami 

organizacyjnymi 

 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI  

SWZ  NR 34/2025/GŁUBCZYCE 

CZĘŚĆ JAWNA 

CZĘŚĆ II 

 

Działając w imieniu i na rzecz Gminy Głubczyce wraz z jednostkami organizacyjnymi, na 

podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania 

do SWZ zadane przez wykonawców: 

 

Pytanie 1: 

Prosimy o potwierdzenie, że zakresem ochrony nie będą objęte szkody powstałe wskutek 

przyjęcia przez Ubezpieczonego odpowiedzialności wykraczającej poza ustawową 

odpowiedzialność. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 2: 

Prosimy o wyłączenie z ubezpieczenia OC szkód wyrządzonych przez użytkownika, 

operatora statku powietrznego (drona). 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje 

postanowienia SWZ. 

 

Pytanie 3: 

Prosimy o potwierdzenie, że intencją Zamawiającego nie jest ubezpieczenie OC 

podwykonawcy ze zniesionym regresem (nie dotyczy osób fizycznych wykonujących 

działalność nie związaną z przedmiotem działalności Zamawiającego np. dozorca, stróż. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 4: 

Prosimy o potwierdzenie, że limity wskazane w SWZ mają zastosowanie nawet jeżeli OWU 

Wykonawcy takich limitów nie przewidują. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 
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Pytanie 5: 

Prosimy o potwierdzanie, że wyłączenia OWU wykonawcy mają zastosowanie zawsze tam, 

gdzie nie stoi to w sprzeczności z zapisami SWZ. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 6: 

Prosimy o potwierdzenie, że intencją Zamawiającego nie jest objęcie ochroną 

ubezpieczeniową odpowiedzialności zawodowej. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 7: 

Prosimy o informację jakie nieruchomości Zamawiający wynajmuje od osób / podmiotów 

trzecich? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie ma takich nieruchomości. 

 

Pytanie 8: 

Prosimy o informacje: 

- jaki jest planowany obrót Zamawiającego na lata objęte bieżącym zamówieniem? 

- ilu jest funkcjonariuszy publicznych uprawnionych do wydawania aktów władzy 

publicznej? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje zgodnie z poniższym: 

2025 r.: 

Planowane dochody: 151.632.027,09 

Planowane wydatki: 165.198.254,1 

 

2026 r.: 

Planowane dochody: 143.419.695,00 

Planowane wydatki: 141.547.672,00 

 

2027 r.: 

Planowane dochody: 149.156.480,00 

Planowane wydatki: 146.884.457,00 

 

2028 r.: 

Planowane dochody: 155.122.739,00 

Planowane wydatki: 152.850.716,00 

 

Funkcjonariusze uprawnieni do wydawania aktów władzy: Burmistrz i Zastępca  

 

Pytanie 9: 

Prosimy o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia OC z tytułu organizowania imprez 

masowych nie obejmuje i nie będzie obejmować szkód związanych z uprawianiem sportów 

motorowych, motoro-wodnych, lotniczych, innych, gdzie celem jest osiągnięcie 

maksymalnej prędkości oraz sportów ekstremalnych. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 
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Pytanie 10: 

Prosimy o potwierdzenie, że intencją Zamawiającego nie jest objęcie ubezpieczeniem OC 

szkód powstałych w związku z posiadaniem / administrowaniem pustostanów oraz 

budynków przeznaczonych do rozbiórki – nawet jeśli obecnie Zamawiający takich nie 

posiada. 

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 22 z części I Odpowiedzi na pytania do 

SWZ. 

 

Pytanie 11: 

Prosimy o akceptację treści klauzuli wyłączającej ryzyko COVID’19 / pandemii (OC): 

Niezależnie od pozostałych warunków ubezpieczenia, ubezpieczenie nie obejmuje 

odpowiedzialności cywilnej za szkody, straty, wydatki, grzywny, kary lub jakiekolwiek inne 

kwoty bezpośrednio lub pośrednio wynikające z lub związane z (w tym obawą lub 

zagrożeniem rzeczywistym lub rzekomym): 

• koronawirusem (Covid – 19), w tym wszelkich jego mutacji lub odmian; 

• pandemią lub epidemią ogłoszoną przez Światową Organizację Zdrowia lub organ władzy 

publicznej. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje 

postanowienia SWZ. 

 

Pytanie 12: 

Prosimy o akceptację treści klauzuli sankcyjnej: 

Ubezpieczyciel nie świadczy ochrony ani nie wypłaci świadczenia w zakresie, w jakim 

ochrona lub wypłata świadczenia naraziłyby Ubezpieczyciela na konsekwencje związane z 

nieprzestrzeganiem rezolucji ONZ lub regulacji sankcyjnych, embarga handlowego lub 

sankcji ekonomicznych wprowadzonych na podstawie prawa Unii Europejskiej lub Stanów 

Zjednoczonych Ameryki, Zjednoczonego Królestwa Wielkiej Brytanii i Irlandii Północnej 

lub prawa innych krajów i regulacji wydanych przez organizacje międzynarodowe, jeśli 

mają zastosowanie do przedmiotu umowy. 

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 23 z części I Odpowiedzi na pytania do 

SWZ. 

 

Pytanie 13: 

Prosimy o potwierdzenie, że intencją Zamawiającego nie jest ubezpieczenie szkód w 

środowisku na podstawie Dyrektywy 2004/35/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w 

sprawie odpowiedzialności za środowisko w odniesieniu do zapobiegania i zaradzania 

szkodom wyrządzonym w środowisku naturalnym. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 14: 

Prosimy o potwierdzenie, iż ochrona w ubezpieczeniu OC za szkody wyrządzone w 

środowisku naturalnym będzie ograniczona wyłącznie do zdarzeń nagłych, 

nieprzewidzianych i niezamierzonych przez Ubezpieczonego oraz wprowadzenie limitu w 

wysokości 500.000,00 PLN. 
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Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wnioskowany zakres ubezpieczenia nie 

obejmuje rozszerzenia w OC dla szkód wyrządzonych w środowisku naturalnym. 

 

Pytanie 15: 

Prosimy o potwierdzenie, że intencją Zamawiającego nie jest objęcie zakresem 

ubezpieczenia szkód wynikających z działania oraz związanych z działaniem środków 

wybuchowych (np. przy wyburzeniach). 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 16: 

Prosimy o potwierdzenie, że intencją Zamawiającego nie jest objęcie zakresem 

ubezpieczenia szkód spowodowanych wibracjami, drganiami, osiadaniem gruntu, 

osunięciem ziemi lub osłabieniem elementów nośnych lub akceptację treści poniższej 

klauzuli oraz wprowadzenie limitu dla szkód wynikłych z poniższego w wysokości 100.000 

zł: 

Ubezpieczenie szkód spowodowanych wibracjami, drganiami, osiadaniem gruntu, 

osunięciem ziemi lub osłabieniem elementów nośnych. 

1. Z zachowaniem pozostałych, nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień OWU, na 

wniosek Ubezpieczającego włącza się do zakresu ochrony ubezpieczeniowej 

odpowiedzialność cywilną Ubezpieczonego za: 

a) szkody osobowe i rzeczowe wynikłe z wibracji i drgań, 

b) szkody rzeczowe powstałe wskutek osiadania gruntu, osunięcia się ziemi lub osłabienia 

elementów nośnych o ile wynikają z całkowitego lub częściowego zawalenia się budynków, 

budowli lub konstrukcji. 

2. Ochrona ubezpieczeniowa istnieje pod warunkiem, że: 

a) przed rozpoczęciem realizacji prac stan techniczny budynków, budowli lub konstrukcji 

był dobry i zostały podjęte wszelkie niezbędne środki mające na celu zminimalizowanie 

ryzyka wystąpienia szkody, 

b) Ubezpieczający przed rozpoczęciem prac budowlanych sporządził protokół stwierdzający 

stan techniczny zagrożonego mienia. Protokół powinien być sporządzony w sposób zgodny 

z wymogami prawa oraz sztuki budowlanej biorąc pod uwagę rodzaj zagrożenia, rodzaj i 

stan zagrożonego mienia oraz sposób i zakres prowadzonych prac budowlanych. 

3. Dodatkowe wyłączenia do niniejszej klauzuli. 

Z zachowaniem wyłączeń odpowiedzialności wskazanych w OWU, Ubezpieczyciel nie 

ponosi również odpowiedzialności za szkody: 

a) szkody, które można było przewidzieć, uwzględniając charakter prowadzonych prac 

budowlano-montażowych oraz sposób ich realizacji, 

b) uszkodzenia powierzchniowe, które nie mają wpływu na stabilność gruntu, budynku lub 

innego mienia, i nie zagrażają ich użytkownikom, 

c) koszty poniesione w wyniku działań podjętych w celu uniknięcia lub zminimalizowania 

ryzyka wystąpienia szkody, które okazały się niezbędne w trakcie okresu realizacji prac 

budowlano-montażowych. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że nie jest jego intencją objęcie ochroną 

następstw osunięć ziemi spowodowanych działalnością człowieka i nie wyraża zgody na 

wprowadzenie wnioskowanej treści. 
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Pytanie 17: 

Prosimy o potwierdzenie, że intencja Zamawiającego nie jest objęcie zakresem 

ubezpieczenia szkód z tytułu prowadzenia prac, usług i innych czynności jak 

konserwacyjnych, modernizacyjnych, budowlanych i innych wykonywane przez ekipy 

własne i obce, w tym szkody w podziemnych instalacjach lub wyrażanie zgody na 

wprowadzenie limitu dla odpowiedzialności za szkody w wysokości 500.000 PLN. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż limit 1 000 000 zł jest wprowadzony zgodnie z 

treścią klauzuli numer 7 „Klauzula szkód powstałych w wyniku prac budowlanych, 

remontowych i modernizacyjnych”.  

 

Pytanie 18: 

Prosimy o akceptację wyłączeń w OC Pracodawcy: 

- polegające na roszczeniach regresowych jakiejkolwiek instytucji zobowiązanej do wypłaty 

świadczeń z tytułu wypadku przy pracy oraz świadczeń przysługujących poszkodowanemu 

na podstawie przepisów ustawy o ubezpieczeniu społecznym z tytułu wypadków przy pracy 

i chorób zawodowych; 

- w wartościach pieniężnych; 

- wypadków powstałych w trakcie wykonywania prac poza stałym lądem w tym na 

jednostkach pływających i latających. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje 

postanowienia SWZ. 

 

Pytanie 19: 

Prosimy o zgodę na wprowadzenie limitu dla szkód związanych z przeniesieniem chorób 

zakaźnych: HIV, WZW w wysokości 100.000,00 PLN. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 20: 

Prosimy o zgodę na wprowadzenie limitu dla szkód związanych z prowadzeniem nauki 

pływania w wysokości 100.000,00 PLN. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 21: 

Odnośnie klauzuli czystych strat finansowych prosimy o akceptację następujących 

wyłączeń, wg których Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody: 

- wynikające z odpowiedzialności za produkt i wykonane usługi; 

- spowodowane przez stałe emisje (np. szumy, zapachy, wstrząsy); 

- spowodowane w związku z działalnością w zakresie projektowania, doradztwa, kierowania 

budową lub montażem, polegającą w szczególności na kontroli lub opiniowaniu; 

- wynikające z działań związanych z transakcjami finansowymi, kredytowymi, 

ubezpieczeniowymi, leasingowymi, w obrocie nieruchomościami; 

- wynikające z prowadzenia kasy i wszelkiego rodzaju płatności, nadużycia zaufania oraz 

sprzeniewierzenia; 
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- powstałe w wyniku utraty pieniędzy, książeczek oszczędnościowych, dokumentów i 

papierów wartościowych; 

- wynikające z niedotrzymania terminów, kosztorysów wstępnych i innych kosztorysów; 

- wynikające z błędów w oprogramowaniu, błędnej instalacji oprogramowania, 

racjonalizacji, automatyzacji; 

- wynikające z naruszenia przepisów dotyczących ochrony danych osobowych lub 

naruszenia praw autorskich i licencyjnych, prawa własności przemysłowej, prawa o 

nieuczciwej konkurencji, prawa antymonopolowego; 

- wynikające z działalności reklamowej; 

- związane ze stosunkiem pracy lub zatrudnieniem na podstawie umowy cywilnoprawnej, w 

tym z naruszeniem praw pracowniczych; 

- powstałe w związku ze sprawowaniem funkcji członka władz spółki kapitałowej; 

- powstałe w związku z pośrednictwem i organizowaniem podróży i turystyki; 

- związane z niedostarczeniem energii; 

- związane z koniecznością zapłaty kar umownych i innych; 

- powstałe w wyniku udzielanych porad, zaleceń lub instrukcji powiązanym kapitałowo 

podmiotom, a także w rezultacie dokonania błędnych czynności kontrolnych bądź 

niedokonania czynności kontrolnych w odniesieniu do tych podmiotów. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje 

postanowienia SWZ. 

 

Pytanie 22: 

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ochrony w odniesieniu do OC Ubezpieczonego z tytułu 

szkód wynikłych na skutek niezgodnego z prawem działania lub zaniechania 

Ubezpieczonego przy wykonywaniu władzy publicznej oraz obowiązków nadzorczych, nie 

obejmuje i Wykonawca nie odpowiada za szkody: 

a) związanych z popełnieniem przestępstwa przez Ubezpieczonego lub działającego w 

jego imieniu funkcjonariusza publicznego, 

b) które ubezpieczony jest zobowiązany naprawić wyłącznie z uwagi na względy słuszności, 

c) powstałych w wyniku niewypłacalności, 

d) wyrządzonych wskutek ujawnienia wiadomości poufnej, 

e) wynikłych z decyzji podjętych przez Ubezpieczonego lub działającego w jego imieniu 

funkcjonariusza publicznego w zakresie sprawowanej przez niego funkcji, za które uzyskał 

korzyść osobistą lub dążył do jej uzyskania. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Ubezpieczenie mienia oraz sprzętu elektronicznego 

 

Pytanie 23: 

Prosimy o akceptację niniejszego zapisu Klauzuli sankcyjnej: 

„Wykonawca/Ubezpieczyciel nie świadczy ochrony ani nie wypłaci świadczenia w zakresie 

w jakim ochrona lub wypłata świadczenia naraziłyby Wykonawcę/Ubezpieczyciela na 

konsekwencje związane z nieprzestrzeganiem rezolucji ONZ lub regulacji sankcyjnych, 

embarga handlowego lub sankcji ekonomicznych wprowadzonych na podstawie prawa Unii 

Europejskiej lub Stanów Zjednoczonych Ameryki lub prawa innych krajów i regulacji 
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wydanych przez organizacje międzynarodowe, jeśli mają zastosowanie do przedmiotu 

umowy. 

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 23 z części I Odpowiedzi na pytania do 

SWZ. 

 

Pytanie 24: 

Prosimy o potwierdzenie, że jeżeli OWU wykonawcy wskazują przesłanki wyłączające bądź 

ograniczające odpowiedzialność, to mają one zastosowanie chyba, że Zamawiający wprost 

włączył je do zakresu ubezpieczenia. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 25: 

Wnioskujemy o wskazanie istotnych różnic w zakresach poszczególnych ubezpieczeń w 

stosunku do poprzedniego programu? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zakres jest podobny do aktualnego programu. 

 

Pytanie 26: 

Prosimy o podanie lokalizacji z najwyższą łączną sumą ubezpieczenia majątku. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wnioskowane dane znajdują się w 

załącznikach nr 7 i 8 do SWZ, tj. „Rejestry majątku” oraz „Zestawienie sum 

ubezpieczenia”. 

 

Pytanie 27: 

Czy do ochrony ubezpieczeniowej zostały zgłoszone budynki objęte nadzorem konserwatora 

zabytków? Jeśli tak to proszę o wskazanie, które to budynki oraz jaka jest ich wartość (suma 

ubezpieczenia). 

Odpowiedź: Zamawiający informuje zgodnie z poniższym: 

Kolumna maryjna (posiada 

pozłacane elementy) 

Głubczyce teren przy 

ratuszu miejskim  

ul. Moniuszki 

315 062,49 zł 

 

Pytanie 28: 

Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia posiadają 

pozwolenie na użytkowanie, stosownie do aktualnego przeznaczenia; w przeciwnym 

wypadku prosimy o wskazanie budynków nieposiadających takiego pozwolenia wraz z 

określeniem przyczyny, 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 29: 

Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie budynki zgłoszone do ubezpieczenia i ich instalacje 

poddawane są regularnym przeglądom wynikającym z przepisów prawa, co potwierdzone 

jest każdorazowo pisemnym protokołami; w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie 

budynków niespełniających powyższego warunku wraz z określeniem przyczyny. 
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Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 20 z części I Odpowiedzi na pytania do 

SWZ. Budynki świetlic, budynki urzędu oraz wszystkich jednostek poddawane są 

regularnym przeglądom. 

 

Pytanie 30: 

Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie zabezpieczenia przeciwpożarowe w obiektach 

zgłoszonych do ubezpieczenia są sprawne i posiadają aktualne przeglądy techniczne oraz są 

zgodne z obowiązującymi przepisami w zakresie ochrony przeciwpożarowej. 

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 18 i 20 z części I Odpowiedzi na pytania 

do SWZ. 

 

Pytanie 31: 

Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie obiekty zgłoszone do ubezpieczenia posiadają źródło 

wody do gaszenia pożaru z zewnątrz w ilości zgodnie z obowiązującymi przepisami – 

Rozporządzenie MSWiA z dnia 24 lipca 2009r. w sprawie przeciwpożarowego zaopatrzenia 

w wodę oraz dróg pożarowych. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.  

 

Pytanie 32: 

Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie obiekty zgłoszone do ubezpieczenia objęte są 

systemem detekcji pożaru, którego elementy posiadają certyfikat CNBOP i który 

zamontowany jest zgodnie z Polską Normą. 

Odpowiedź: Zamawiający nie potwierdza. 

 

Pytanie 33: 

Prosimy o potwierdzenie, że na terenie obiektów zgłoszonych do ubezpieczenia nie 

wykonuje się prac pożarowo-niebezpiecznych. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 34: 

Czy wśród budynków, które będą przedmiotem ubezpieczenia są budynki, które zostały 

wyłączone z eksploatacji. Prosimy o ich wskazanie oraz jaka jest ich wartość (suma 

ubezpieczenia). 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie ma takich budynków. 

 

Pytanie 35: 

W przypadku ubezpieczenia budynków wyłączonych z eksploatacji, prosimy o 

potwierdzenie spełniania poniższych wymagań: 

1) maszyny i urządzenia stanowiące wyposażenie budynku są oczyszczone, konserwowane 

oraz odłączone od źródeł zasilania, 

2) teren na którym znajduje się budynek jest ogrodzony, dozorowany, oświetlony w porze 

nocnej, 

3) gaśnice oraz inne instalacje ppoż. znajdują się w wyznaczonym miejscu , są sprawne 

technicznie i gotowe do użycia, 
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4) z urządzeń (instalacji) wodno-kanalizacyjnych i technologicznych została usunięta woda, 

inne ciecze oraz para lub budynek jest ogrzewany tak, aby we wszystkich pomieszczeniach 

wewnątrz panowała temperatura powyżej 0°C. 

Odpowiedź: Nie dotyczy. Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 34 części II Odpowiedzi na 

pytania. 

 

Pytanie 36: 

Czy budynki wyłączone z eksploatacji są dozorowane 24 h/dobę, 

Odpowiedź: Nie dotyczy. Zgodnie z odpowiedzią na pytanie 34 części II Odpowiedzi na 

pytania. 

 

Pytanie 37: 

Prosimy o wskazanie instalacji fotowoltaicznych zgłoszonych do ubezpieczenia: 

• czy jest zapewniony serwis obowiązujący w całych okresie ubezpieczenia? 

• jak świadczony jest serwis: umowa z producentem / na podst. Umowy sprzedaży instalacji 

bezobsługowej / dostawca instalacji lub inny podmiot serwisujący / własnymi siłami 

• dot. instalacji na gruncie: 

• Czy teren jest ogrodzony 

• Czy teren się oświetlony 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie zgłasza instalacji fotowoltaicznych do 

ubezpieczenia mienia. 

 

Pytanie 38: 

Dla zgłoszonego do ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk: drogi, mosty, przepusty 

drogowe. 

Prosimy o podanie: 

• ich łącznej wartości (w w/w grupach) . 

• udostępnienie wykazów ze wskazaniem lokalizacji i opisem w/w mienia, podaniem 

długości, konstrukcji itp. 

Odpowiedź: Wnioskowane dane zostaną opublikowane jako załączniki do niniejszych 

odpowiedzi. 

 

Pytanie 39: 

Prosimy o potwierdzenie, że ubezpieczeniu nie podlegają sieci elektroenergetyczne, 

znajdujące się w odległości większej niż 800 m od ubezpieczonej lokalizacji. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza (nie dotyczy). 

 

Pytanie 40: 

Wnioskujemy o wprowadzenie limitu na ryzyko, powodzi i deszczu nawalnego w 

wysokości 1 000 000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia.  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na limit 1 000 000 zł dla ryzyka powodzi. Nie 

wyraża zgody na limit dla deszczu nawalnego. Niniejsza odpowiedź modyfikuje 

postanowienia SWZ. 
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Pytanie 41: 

Wnioskujemy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka powodzi i deszczu 

nawalnego w wysokości 15% wartości szkody nie mniej niż 50 000 zł. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 42: 

Prosimy o potwierdzenie, że do ubezpieczenia nie zostało włączone mienie w trakcie 

budowy. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 43: 

Prosimy o potwierdzenie, że w budynkach wskazanych do ubezpieczenia nie jest 

prowadzona działalność produkcyjna/magazynowa. W przeciwnym wypadku prosimy o 

informacje, jakiego rodzaju działalność produkcyjna/magazynowa jest prowadzona, jakiego 

rodzaju mienie jest magazynowane/przechowywane? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 44: 

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nie posiada/nie zarządza wysypiskiem śmieci, 

sortownią odpadów, oraz, że w okresie wykonania zamówienia, nie planuje prowadzenia 

tego typu działalności. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 45: 

Prosimy o potwierdzenie, że w ramach postępowania nie jest objęta Regionalna Instalacja 

Przetwarzania Odpadów Komunalnych? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie 46: 

Prosimy o rozbicie sum ubezpieczenia na poszczególne środki trwałe w odniesieniu do 

Punktów Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych. 

Odpowiedź: Nie dotyczy. Zgodnie z odpowiedziami na pytania 44 i 45 części II 

Odpowiedzi na pytania do SWZ. 

 

Pytanie 47: 

Prosimy o informacje, czy Zamawiający posiada biogazownie? Jeśli tak, prosimy o podanie 

jej wartości i lokalizacji w której się znajduje. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie posiada ww. mienia. 

 

Pytanie 48: 

Prosimy o informacje, czy do ubezpieczenia zostały zgłoszone hale namiotowe, tunele 

foliowe lub szklarnie? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie zgłasza do ubezpieczenia hal 

namiotowych, tuneli foliowych lub szklarni. 
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Pytanie 49: 

Prosimy o informację czy w obiektach zgłoszonych do ubezpieczenia, są przechowywane 

materiały niebezpieczne pożarowo, materiały łatwopalne lub wybuchowe? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie posiada takich materiałów. 

 

Pytanie 50: 

Prosimy o akceptację wprowadzenia franszyzy redukcyjnej dla kradzieży zwykłej w 

wysokości 5% szkody, nie mniej niż 500 zł. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 51: 

W klauzuli ubezpieczenia prac remontowo-budowlanych wnioskujemy o wyłączenie szkód 

związanych z naruszeniem konstrukcji nośnej budynku lub pokrycia dachu. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje 

postanowienia SWZ. 

 

 

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom. 

 

 

 

 

Zamawiający informuję, że odpowiedzi na pytania dotyczące części poufnej zostaną 

udostępnione  w dniu opublikowania części jawnej Wykonawcom, którzy złożyli 

wniosek o część poufną. 

 

 

 

 

Marek Kopecki 


